

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія)  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)  
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері спеціальної освіти на теперішній час для України є важливим завданням. Наша країна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення доступу до освітніх послуг осіб із особливими освітніми потребами (зокрема із порушеннями мовленнєвого розвитку), кількість яких з кожним роком неухильно збільшується.

Враховуючи регіональну та загальнодержавну потребу у фахівцях-логопедах метою освітньої програми є підготовка конкурентноспроможних фахівців, які здатні розв'язувати складні задачі та практичні проблеми спеціальної та інклюзивної освіти з метою корекції і компенсації порушень мовленнєвого розвитку дітей з особливими освітніми потребами та реалізовувати логопедичний супровід осіб різних вікових груп. Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка має для цього відповідні досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та сформувати у здобувачів освіти відповідні фахові компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) розроблена проектною групою працівників кафедри логопедії з урахуванням консультацій із науковцями, випускниками, здобувачами освіти та стейкхолдерами.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері спеціальної освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань спеціальної освіти. Вони розподілені на загальні та спеціальні. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми Спеціальна освіта (Логопедія) повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу та перелік нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів. Проте ми вважаємо за доцільне рекомендувати для рецензованої освітньої програми поглибити спеціально-педагогічну та спеціально-психологічну підготовку здобувачів за рахунок зменшення загальних педагогічних і психологічних дисциплін.

У цілому освітньо-професійна програма Спеціальна освіта першого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

**Рецензент:**

доктор психологічних наук, професор,  
професор кафедри дефектології  
та фізичної реабілітації  
ДЗ «Південноукраїнський  
національний педагогічний  
університет імені К. Д. Ушинського»



*Ganna Sokolova*

**Ганна СОКОЛОВА**